

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. június 30-i rendes ülésére

Tárgy: A Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatása személyi juttatások fedezetének biztosítása érdekében

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Ligorovics Zsolt elnök, Dombóvári Roma Nemzetiségi
Önkormányzat

Készítő részéről ellenőrizte:

dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat megalakulása óta kiemelkedő szerepet vállalt a társadalmi integritás és a rászorultak segítése területén, a Roma Házban rendszeres gyermekprogramokat szervez, különösen a nyári tanítási szünetben, a rászorulóknak ételosztást tart, továbbá az önkormányzat megbízásából részt vesz a természetvédelmi és településüzemeltetési közfeladatok ellátásában, valamint jelentős közfoglalkoztatási tevékenységet is végez.

A Nemzetiségi Önkormányzat képviselői rendkívül sokat tesznek és dolgoznak a város és a lakosság érdekében, mindezt önzetlenül, mindenféle juttatás nélkül teszik, hiszen a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetése nem teszi lehetővé a képviselők részére tiszteletdíj megállapítását és kifizetését. A Szabadság utca 4. alatti Roma házban a testület tagjai közül az egyikük hétköznapi napközben folyamatosan rendelkezésre áll.

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nek. tv.) alapján a helyi nemzetiségi önkormányzat testülete az elnökének, elnökhelyettesének, tagjának a nemzetiségi önkormányzat költségvetése terhére, a nemzetiségi közfeladat-ellátás veszélyeztetése nélkül tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg. A nemzetiségi önkormányzati tisztségviselő, képviselő tiszteletdíja, illetménye és egyéb juttatása közérdekű adat. Az elnök tiszteletdíja nem lehet magasabb mint a mindenkori közszolgálati illetményalap, a természetbeni juttatás pedig az illetményalap 50%-a. A Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény a közszolgálati tisztségviselők illetményalapját a 2016. évben is 38.650,- Ft összegben állapította meg. A helyi nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese részére megállapított tiszteletdíj nem érheti el az elnök részére megállapított összeget. A helyi nemzetiségi önkormányzati képviselő tiszteletdíja nem lehet magasabb az elnök tiszteletdíjának 30%-ánál, azaz legfeljebb 11.595,- Ft-ban kerülhet megállapításra. A fentiek bruttó összegek, a testület tagjainak kifizetett tiszteletdíj után a Nemzetiségi Önkormányzatot terheli még a munkáltató által fizetendő adó és járulék.

A Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2016. évben az alábbi bevételekből gazdálkodhat:

- 2016. április 1. – 2017. február 28. között 21 fő hosszabb időtartamú közfoglalkoztatására a Dombóvári Járási Hivataltól kap támogatást, ami kizárólag a közfoglalkoztatottak bér- és járulékai, valamint a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó dologi kiadások kifizetésére használható fel a hatósági szerződésben foglaltak szerint.
- A 2016. évi működési költségvetési támogatás (781.686,- Ft), amely a nemzetiségi célú előirányzatokból nyújtott támogatások feltételrendszeréről és elszámolásának rendjéről szóló 428/2012. (XII.29.) Korm.rendelet alapján a nemzetiségi önkormányzat tevékenységével közvetlenül összefüggő – a Nek. tv. szerint a helyi önkormányzat által biztosított feltételeket meghaladó további – működési költségek fedezetére, valamint a Korm.rendelet 1. mellékletében foglalt kötelező nemzetiségi közfeladatok ellátásához közvetlenül kapcsolódó költségek finanszírozására használható fel 2016. december 31-ig.

- A 2016. évi feladatalapú költségvetési támogatás (721.224,- Ft) kizárólag a Korm.rendelet 1. mellékletében foglalt kötelező nemzetiségi közfeladatok ellátásához közvetlenül kapcsolódó költségek finanszírozására használható fel 2017. április 30-ig.
- A Dombóvár Város Önkormányzata által a 2016. évben a nemzetiségi keretből nyújtott támogatás (570.000,- Ft) a támogatási szerződésben meghatározott rendezvényekre használható fel 2016. december 31-ig.
- A Dombóvár Város Önkormányzatával kötött szerződés alapján az egyes természetvédelmi és településüzemeltetési feladatok ellátásáért a szerződés szerinti díj (146,418 Ft/km) jár a Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat által végzett és igazolt teljesítés után.

A Nemzetiségi Önkormányzat kötött felhasználású bevételei közül egyedül a *működési* költségvetési támogatás használható fel a képviselők tiszteletdíjának kifizetésére, ugyanakkor a működési kiadásokat, így a Roma Ház közüzemi díjait, az elnök és a képviselők részére megállapított költségtérítést is abból kell finanszírozni, ezért a támogatás összege nem elegendő arra, hogy abból a roma nemzetiségi testület tagjai számára tiszteletdíj kerüljön kifizetésre, annak megállapítása a kötelező nemzetiségi közfeladatok ellátását veszélyeztetné.

A Nemzetiségi Önkormányzat elnökének tájékoztatása szerint a képviselő-testület az elnöknek a nemzetiségi törvényben meghatározott összeghatár figyelembevételével bruttó 35.000,- Ft, az elnökhelyettesnek bruttó 30.000,- Ft, a testület tagjainak bruttó 10.000,- Ft havi tiszteletdíjat kíván megállapítani, ami a munkáltatót terhelő adóval és járulékkal együtt havonta 107.950,- Ft kiadást jelent.

A Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat társadalmi szerepvállalására tekintettel javaslom, hogy a testület tisztségviselői és tagjai tiszteletdíjára, és az ahhoz kapcsolódó, a kifizetőt terhelő adó és járulék fedezetére Dombóvár Város Önkormányzata 2016. december 31-ig, 6 hónapra 647.700,- Ft támogatást biztosítson. Az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a nemzetiségi önkormányzatok támogatására elkülönített keretből 230.000,- Ft nem került felhasználásra, mivel a Humán Bizottság nem osztotta fel a teljes támogatási keretet (30 ezer Ft maradt), továbbá a Dombóvári Horvát Nemzetiségi Önkormányzat a támogatási kérelmét visszavonta, így a részére megítélt 200 ezer Ft szintén megmaradt a nemzetiségi keretből.

Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

Határozati javaslat

a Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére támogatás nyújtásáról a képviselők tiszteletdíjának kifizetéséhez

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére a képviselők tiszteletdíja, valamint a kifizetőt terhelő adó és járulék kifizetéséhez 2016. július 1. és 2016. december 31. közötti időszakra 647.700,- Ft támogatást nyújt az önkormányzat 2016. évi költségvetéséből.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

Határidő: 2016. július 8.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

Szabó Loránd
polgármester